

Heise Medien GmbH & Co. KG
Karl-Wiechert-Allee 10, 30625 Hannover; Deutschland
Registergericht Hannover HRA 26709
Persönlich haftende Gesellschafterin:
Heise Medien Geschäftsführung GmbH
Registergericht: Hannover, HRB 60405
Geschäftsführer: Ansgar Heise, Dr. Alfons Schräder
Ust-ID-Nr. DE813501887, Steuer-Nr. 25/215/03805

Heise Medien, Postfach 24 69, D-49014 Osnabrück 000//005244 1110/4718582473 Joos Heinz Amt f. Informat. Kant. Graubün Rosenweg 4 7000 CHUR SCHWEIZ Sie erreichen uns online unter leserservice@heise.de oder über unsere Service-Nummern: Tel. 0049 (0)541-8000 9120 Fax 0049 (0)541-8000 9122 Montag bis Freitag zwischen 08.00 Uhr und 20.00 Uhr Samstag zwischen 10.00 Uhr und 16.00 Uhr

PostFinance AG Bern IBAN CH73 0900 0000 6048 6910 4 BIC POFICHBEXXX

Heise Medien GmbH & Co. KG D-Hannover p.a. Fiskalvertreter Budliger Treuhand AG Waffenplatzstrasse 64 CH-8002 Zürich CHE-343.972.315 MWST

	Beleg-Nr.	Kunden-Nr.	Abonnement-Nr.	Datum	
Rechnung	2502574718802	1014215323	4718582473	10.05.2021	

⁻ Bitte bei Zahlung und Rückfragen angeben

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir bitten Sie freundlich, die Bezugsgebühren innerhalb der nächsten 10 Tage zu begleichen. Alle Daten, die Ihr Zeitschriften-Abonnement betreffen, entnehmen Sie bitte dem unten stehenden Beleg. Unsere Bankverbindung lautet:

PostFinance AG Bern, IBAN CH73 0900 0000 6048 6910 4; BIC POFICHBEXXX (siehe oben)

Mit freundlichen Grüßen Heise Medien Leserservice

Abonnement / Nr.	Detail	Heft-Nr.	Stk	Menge	E-Preis	USt	Betrag (CHF)
c't							
4718582473		011/2021 - 010/2022	1	27	6,90	1	186,30
Zugriff app, PDF und Artikel Archiv						22,95	
Nettobetrag	MwSt (1) 2,50%						Gesamtbetrag
204,15	5,10						209,25
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,						,